
 
  Ljubljana, april 2023 

 
 

VABILO NA PROTESTNI SHOD SLOVENSKIH (MLADIH) KMETOV 
 
Spoštovane mlade kmetice, spoštovani mladi kmetje! 
 
Mladi, želimo kmetovali - a ne za vsako ceno!  
Vedno glasneje opozarjamo, da ne zmoremo več vseh pritiskov, bremen in omejitev.  
Vedno močneje zahtevamo dostojne ter realne pogoje za kmetovanje.  
 
Zveza slovenske podeželske mladine je tako zaradi nevzdržnega položaja slovenskega 
kmetijstva, 24. marca 2023, na vseslovenskem opozorilnem shodu kmetov podprla zahteve 
Sindikata kmetov Slovenije, pripravljene v sodelovanju z drugimi nevladnimi kmetijskimi 
organizacijami: Kmetijsko gozdarsko zbornico Slovenije, Zadružno zvezo Slovenije in Zvezo 
kmetic Slovenije. 
 
Na sestanku s predsednikom vlade, Robertom Golobom, je na podlagi sprejetega dogovora o 
ustanovitvi delovne skupine za pogajanja o odprtih vprašanjih Sindikat kmetov Slovenije 
protestne aktivnosti začasno zamrznil. Dogovorom navkljub se je v nadaljevanju izkazalo, da 
vlada ni pripravljena upoštevati podanih zahtev, saj je že v naslednji dneh v zakonodajni 
postopek vložila neusklajen predlog Zakona o zaščiti živali ter kot odgovor na podane zahteve 
pripravila gradiva brez predlogov rešitev v prid slovenskemu kmetijstvu. 
 
Ker se na takšen način slovenskemu kmetu močno otežuje ali pa celo onemogoča opravljanje 
kmetijske dejavnosti, je Sindikat kmetov Slovenije z drugimi kmetijskimi nevladnimi 
organizacijami sprejel odločitev o nadaljevanju protestnih aktivnosti. 
 
 
Svoje nasprotovanje odnosu vlade bomo kmetje izrazili na protestnem 
shodu pod sloganom Dovolj je!, ki bo potekal v torek, 25. aprila 2023, ob 
12.05 uri v Ljubljani pred parlamentom. 
 
 
Vse ostale informacije so v priloženem gradivu oz. se za več informacij obrnite na 
doris.letina@zspm.si.  
 
Vabimo vas, da se v čim večjem številu udeležite protestnega shoda in ne dopustite, da 
pridemo do točke zloma. Da podprete naša skupna prizadevanja za dostojno življenje 
slovenskega kmeta in zdravo prihodnost slovenskega potrošnika. 
  
Dovolj je! 
 
Anja Mager, 
Predsednica ZSPM 
 


